

ओनलाइन फॉर्म भरने से चूत की लाइन भरने तक

“पड़ोस की एक लड़की मेरी दूकान पर फॉर्म भरवाने आई तो उसका फोन नम्बर लेकर उससे बात करने लगा. दो दिन बाद ही उसे फिल्म दिखाने ले गया और वो चूत चुदाने को तैयार हो गई. ...”

Story By: सुमित गोदरा (sumitgodara)

Posted: Wednesday, March 9th, 2016

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [ओनलाइन फॉर्म भरने से चूत की लाइन भरने तक](#)

ओनलाइन फार्म भरने से चूत की लाइन भरने तक

मेरा नाम सुमित है.. मैं जयपुर का रहने वाला हूँ। मैं अन्तर्वासना का नियमित पाठक हूँ। मेरी उम्र 26 साल है और मेरी कद-काठी भी अच्छी है। खासा 46 इन्च चौड़ा सीना मजबूत बाँहें.. कुल मिलाकर शरीर से उतना सैक्सी हूँ जितना लड़कियों को आकर्षित करने के चाहिए होता है।

मेरी एक कम्प्यूटर की दुकान है, वहाँ पर मैं ओनलाइन फार्म भरने का काम करता हूँ। बात कुछ दिन पहले की है, मेरी दुकान पर एक लड़की आई जो कॉलेज का परीक्षा फार्म भरवाने आई थी। वो मेरे घर से 2 गली छोड़ कर रहती है, यूँ बोलूँ तो एकदम मस्त माल था।

मैंने उसी समय सोच लिया कि इसको पटाना है। तो मैंने उसके मोबाइल नम्बर ले लिया.. अब उससे मेरी फोन पर बातें होने लगीं।

बातों का दौर दो-तीन दिन तक चलता रहा.. फिर एक दिन मैंने उससे पूछा- कहीं घूमने चलें क्या ?

तो उसका जवाब आया- ठीक है.. चलो।

मैं समझ गया कि वो भी मुझसे चुदना चाहती है।

आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर हैं।

दूसरे दिन मैंने उसको फोन किया कि आज घूमने चलते हैं।

तो वो घर पर कॉलेज का कहकर आ गई।

हम फिल्म देखने गए.. हमने बॉक्स की टिकट लीं और बैठ गए.. फिल्म शुरू हो गई।

कुछ देर के बाद मैंने उसकी जाँघों पर हाथ रखा तो उसने कुछ नहीं कहा..

अब मेरे को लग रहा था कि वो भी रेडी है और चुदना चाहती है।

मैंने उसके मम्मों पर हाथ रखा.. तो मेरा लौड़ा तन कर एकदम अपने आकार में आ गया..

क्या बड़े-बड़े मम्मे थे।

उसने भी कुछ नहीं कहा और अपने मम्मे रगड़वाती रही। उसको भी मजा आ रहा था। फिर

मैंने उसकी चूत पर हाथ रखा.. तो वो जोर से 'आहह..' करने लगी वो नीचे से गीली हो गई

थी.. वो झड़ गई थी।

फिल्म पूरी हो गई.. हम दोनों घर आ गए।

फिर घर जाने के बाद शाम को उसने कॉल किया, वो बोली- मुझसे रहा नहीं जाता.. पता

नहीं तुमने क्या कर दिया.. मन नहीं लग रहा है।

मेरे घर पर कोई नहीं था.. तो मैंने कहा- मेरे घर आ जा..

तो बोली- कल दिन में आ जाऊँगी।

अब मैं कल का इन्तजार करने लगा अगले दिन उसका फोन आया.. बोली- मैं दिन में 1 बजे

के बाद आऊँगी।

मैंने कहा- ठीक है।

वो 2 बजे मेरे घर पर आ गई.. घर पर कोई और नहीं था.. मैं अकेला ही था। मैं उसको मेरे

बेडरूम में ले गया।

मैंने पूछा- कुछ लोगी ?

उसने मना कर दिया- कुछ नहीं लूँगी।

अब मैंने उसको बिस्तर पर बैठा दिया और उसको मैंने किस किया.. वो भी साथ देने लगी। हम कुछ देर तक एक-दूसरे को किस करते रहे।

फिर मैंने उसके मम्मे पकड़े उनको सहलाता रहा.. उसकी चूत में उंगली डाली वो नीचे से पूरी तरह गीली हो चुकी थी। उसने भी मेरा मोटा लण्ड अपने कोमल हाथों में ले लिया और उससे खेलने लगी।

मैंने कहा- अपने मुँह में ले लो।

उसने मना कर दिया।

अब मैंने उसको कपड़े उतारने के लिए कहा.. उसने जल्दी से सारे कपड़े उतार दिए।

वो मेरे सामने एकदम नंगी हो गई थी।

अब मैंने भी सारे कपड़े उतार दिए। वो अब मेरे पूरे शरीर पर चूम रही थी और मेरे लण्ड को जोर-जोर से हिला रही थी।

फिर मैंने उसको बिस्तर पर लेटा दिया उसके ऊपर लेट गया और होंठों को चूसने लगा, मेरा लण्ड उसकी चूत के ऊपर फनफना रहा था।

वो बोली- मेरे राजा, इसको अन्दर डाल दो.. मेरी प्यासी चूत को जोर से चोद दो..

मैंने अपना लण्ड उसके छेद पर रख दिया और जोर से धक्का लगाया.. मेरा पूरा का पूरा लण्ड उसकी चूत में चला गया, वो जोर से कराही.. मैंने उसके होंठों पर अपने होंठ रख दिए.. उसकी आवाज बन्द हो गई।

कुछ देर दर्द हुआ.. जब उसने हिलना शुरू किया तो मैंने भी जोर-जोर से धक्के लगाने शुरू कर दिए। वो भी उछलने लगी और 'आह्ह.. ईह्ह..' करने लगी।

कुछ देर के बाद उसका पानी निकल गया।

मैं भी अब पानी छोड़ने वाला था.. मैंने कहा- मेरा निकल रहा है।
उसने कहा- अन्दर ही निकाल दो.. मेरी प्यासी चूत की प्यास बुझा दे.. मेरे राजा।

फिर कुछ तेज शॉट के बाद मेरा माल उसकी चूत में ही निकल गया।

झड़ने के बाद मैं कुछ देर उसके ऊपर ही लेटा रहा.. उसके बाद 20 मिनट के बाद मेरा लण्ड
फिर तैयार हो गया।

एक बार उसको मैंने फिर से चोदा.. इस बार कि चुदाई में काफी समय लग गया था.. दूसरी
बार में हम दोनों को ही बहुत ज्यादा मजा आया।

वो बोली- काफी समय हो गया.. मुझे घर जाना है।

वो कुछ देर मेरे पास बैठी.. उसके बाद किस करके और फिर से मिलने का वादा करे चली
गई।

दोस्तो, मेरी इस सच्ची कहानी पर आपके कमेंट्स का इन्तजार कर रहा हूँ।

sumitgodara72@gmail.com

